		CER	TIFICACION	PRESUPUEST	ΓARIA	
Institucion:	UNIVERSIDAD DE LA	S ARTES			NO. CERTIFICACION FE	ECHA DE ELABORACIÓN
Unid. Ejecutora:	UNIVERSIDAD DE LA		NTA CENTRAL		209	7 06 22
Unid. Desc:						.   00   22
TIPO DE DOC	(	CLASE DE DOCUM	IENTO RESPALDO			
COMPROBANT DE	COMPR	OMISO NORMA	L BIENES Y EXIST	TENCIAS		
CLASE DE REGIST	ro COM		CLASE DE GAST	O BYE		
		CERT	IFICACION	PRESUPUES	STARIA	
PG SP PY	ACT ITEM UBG	FTE ORG	N. Prest DES			MONTO
82 00 000	001 531409 0901	001 0000	0000 Libro	s y Colecciones		\$15,726.08
					TOTAL PRESUPUESTARIO	\$15,726.08
					TOTAL	
					IOIAL	
DESCRIPCION:	IINCE MIL SETECIENTOS TIFICACIÓN PRESUPUES				FICO PARA LA BIBLIOTECA DE LA UNIVI	ERSIDAD DE LAS
DESCRIPCION: BIBLIOTECA CERTARTES (BCA)	DATOS AF	TARIA PARA LA	COMPRA DE MA			ERSIDAD DE LAS
DESCRIPCION: BIBLIOTECA CERT	TIFICACIÓN PRESUPUES	TARIA PARA LA	COMPRA DE MA			ERSIDAD DE LAS
DESCRIPCION: BIBLIOTECA CERTARTES (BCA)	DATOS AF	TARIA PARA LA	COMPRA DE MA	TERIAL BIBLIOGRÁF		ERSIDAD DE LAS

Director Financiero

Funcionario Responsable